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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 11ης/2016 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 227/2016  

                    Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση σκοπιµότητας και έγκριση 
πίστωσης για τη δηµιουργία, 
παραγωγή και αναπαραγωγή µουσικού 
cd της ∆/νσης Πολιτισµού 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 22α του µήνα 
Ιουνίου του έτους 2016, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 17976/17-06-2016 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
24. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, 
ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ 
ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, 
ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, 
ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ  

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΦΑΣΙΤΣΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ 
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Γ. 
Λιερός, Ι. Αλεξανιάν και Γ. Θωµάς και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης προσήλθε ο κ. Ε. Ανδρεόπουλος.  
  
Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 2ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε 
ο κ. Α. Νταβίας. 
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Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 8ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης, είπε ότι: 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αριθµ. 16669/09-06-2016 εισήγηση του Τµήµατος Σχεδιασµού 
Πολιτιστικών ∆ράσεων της ∆/νσης Πολιτισµού και «Αετοπουλείου» Πολιτιστικού Κέντρου, στην 
οποία αναφέρονται τα εξής: 
ΜΙΚΡΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο του πρώην Ν.Π.∆.∆. «Αετοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο ∆ήµου 
Χαλανδρίου µε την υπ΄ αριθµ 37/2011 απόφαση του, ενέκρινε τη δηµιουργία και υλοποίηση του 
«Εργαστηρίου ∆ηµιουργικής Γραφής Ενηλίκων». 
Τα εργαστήρια του ∆ήµου Χαλανδρίου, ως πολιτιστικός θεσµός, αποτελούν το µέσο έκφρασης 
της συλλογικής συνείδησης, µε αποτέλεσµα όχι µόνο τη µάθηση αλλά την ευκαιρία της 
υποστήριξής του έργου των συµµετεχόντων σ΄ αυτό. 
Στο εργαστήρι δηµιουργικής γραφής ενηλίκων του Αετοπούλειου πραγµατοποιήθηκαν οι 
παρακάτω ενότητες:  
Α΄ Ενότητα (Απρίλιος – Μάιος 2012): «Συγγραφή στίχων προς µελοποίηση» µε τους κ.κ. 
Σταµάτη Κραουνάκη, Άρη ∆αβαράκη και Γιώργο Παυριανό.  
Β ΄Ενότητα (Νοέµβριος 2012): «Συγγραφή ποιηµάτων» µε τον Γιάννη Λιγνάδη  
Γ΄ Ενότητα (Φεβρουάριος 2013): «Συγγραφή Μυθιστορήµατος» µε την Μανίνα Ζουµπουλάκη  
Οι συµµετέχοντες στα παραπάνω σεµινάρια ήταν 60 άτοµα ανά µάθηµα. 
Με την ολοκλήρωση της Α΄ ενότητας επιλέχθηκαν από τους συµµετέχοντες 11 στιχουργικές 
δηµιουργίες, από τους κ.κ. Α. ∆αβαράκη και Γ. Παυριανό. 
Η ∆ιεύθυνση Πολιτισµού επιθυµεί να προβεί στη µελοποίηση των 11 στιχουργικών δηµιουργιών 
καθώς και στην παραγωγή µουσικού cd, αποτελούµενο από τα 11 τραγούδια, µε την  υποστήριξη 
του Τµήµατος Φιλαρµονικής & Μουσικής Εκπαίδευσης. 
ΣΚΟΠΟΣ:   

• να προβληθούν και να αναδειχθούν πολιτιστικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες της 
∆ιεύθυνσης Πολιτισµού & «Αετοπούλειου» Πολιτιστικού Κέντρου. 

• να συνεχιστεί η παράδοση των µουσικών εκδόσεων του Αετοπούλειου. 
• να δηµιουργηθούν κίνητρα για την µεγαλύτερη δυνατή συµµετοχή των πολιτών στην ίδια 

την παραγωγή πολιτιστικών δράσεων. 
 
Σύµφωνα µε τα παραπάνω και έχοντας υπόψη τις διατάξεις της παρ.3α του άρθρ.158 του Κ.∆.Κ. 
(Ν.3463/2006) που αναφέρουν: «3. Πιστώσεις που είναι γραµµένες στους οικείους κωδικούς 
αριθµούς του προϋπολογισµού του ∆ήµου ή της Κοινότητας µπορεί να διατεθούν, µε απόφαση 
του δηµοτικού ή κοινοτικού συµβουλίου για την πληρωµή δαπανών, που αφορούν: 

α) Εθνικές ή τοπικές γιορτές ή άλλες ιδίως πολιτιστικές, µορφωτικές, ψυχαγωγικές, αθλητικές 
εκδηλώσεις, συνέδρια και συναντήσεις που οργανώνει ο ∆ήµος ή η Κοινότητα, εφόσον 
σχετίζονται µε την εδαφική του περιφέρεια και συνδέονται µε την προαγωγή των κοινωνικών 
και οικονοµικών συµφερόντων ή των πολιτιστικών και πνευµατικών ενδιαφερόντων των 
κατοίκων του». 
Η ∆ιεύθυνση Πολιτισµού εισηγείται τη δηµιουργία, παραγωγή και αναπαραγωγή µουσικού cd για 
το οποίο θα πρέπει να αναζητηθεί έµπειρη δισκογραφική εταιρεία η οποία θα καλύψει τις 
παρακάτω υπηρεσίες:  
 Studio ηχογράφησης (πρόβες, live ηχογράφηση, µίξη, mastering) 
 Προωθητικό υλικό:   α. Θήκη και Αναπαραγωγή cd (µήτρα) : 1.000 τεµάχια 
                               β. Εκτυπωτικά - booklet: 1.000 τεµάχια 
 
Από την ανωτέρω υπηρεσία θα προκληθεί δαπάνη ύψους #6.000,00€# «Έξι Χιλιάδων ευρώ», 
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 24%)., η οποία θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6471.14 του 
προϋπολογισµού Ο.Ε. 2016, µε αρ. ΠΑΥ 840/2016 και αρ. πρωτογενούς αιτήµατος 
16REQ004530986. 
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Κατόπιν των ανωτέρω ζητείται όπως το ∆ηµοτικό Συµβούλιο λάβει σχετική απόφαση, σύµφωνα 
µε την οποία εγκρίνει τη σκοπιµότητα και την ως άνω δαπάνη. 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

αποφασίζει οµόφωνα 
 
1) την έγκριση της σκοπιµότητας για τη δηµιουργία, παραγωγή και αναπαραγωγή µουσικού cd 
της ∆/νσης Πολιτισµού και για το οποίο θα πρέπει να αναζητηθεί έµπειρη δισκογραφική εταιρεία 
η οποία θα καλύψει τις παρακάτω υπηρεσίες:  
 Studio ηχογράφησης (πρόβες, live ηχογράφηση, µίξη, mastering) 
 Προωθητικό υλικό:  α. Θήκη και Αναπαραγωγή cd (µήτρα) : 1.000 τεµάχια 
                              β. Εκτυπωτικά - booklet: 1.000 τεµάχια 
 
2) την έγκριση πίστωσης ποσού 6.000,00€, συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 24%, για την 
πραγµατοποίηση της ανωτέρω δαπάνης, η οποία θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6471.14 του 
προϋπολογισµού Ο.Ε. 2016, µε αρ. ΠΑΥ 840/2016 και αρ. πρωτογενούς αιτήµατος 
16REQ004530986. 
  
Τα σχετικά χρηµατικά εντάλµατα θα εκδοθούν επ΄ ονόµατι των δικαιούχων προς είσπραξη. 
  
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 227/2016. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 23/06/2016 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., ΛΙΕΡΟΣ Γ., 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., 
ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., 
ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., 
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆., 
ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., 
ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΝΙΩΤΗ Ε., ΚΟΣΣΥΒΑΣ Μ., ΛΟΤΣΑΡΗ 
Μ., ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ Ε., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., 
ΘΩΜΑΣ Γ.,  ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ Θ. 
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